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Увага! Бланк місяить'багатосіупенев’ий захист від підроблення

РІШЕННЯ №1/21 ЧШ.|- ! ~ :7 \ уєдиного учасника
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

«ОВТ ФАРМ»
Код ЄДРПОУ 39797079 

(надалі - Товариство)
03 листопада 2021 р.м. Житомир

ш

Я, Савка Людмила Францівна, паспорт серії ВМ №025689, виданий Вол.- 
Волинським РВ УМВС України в Житомирській області 27.02.1996 р., реєстраційний 
номер облікової картки платника податків 2171514580, зареєстрована за адресою: 
Житомирська обл., м. Житомир, пров. Київський , буд. 25, кв. 50, як єдиний учасник 
Товариства з обмеженою відповідальністю «ОВТ ФАРМ», керуючись статутом та 
законом,

; У - у . їУ 'і '■ -)• і!
ВИРІШИЛА:

1. Включити види економічної діяльності код КВЕД 87.10 Діяльність із догляду за 
хворими із забезпеченням проживання та код КВЕД 88.99 Надання іншої соціальної 
допомоги без забезпечення проживання, н.в.і.у. до відомостей про Товариство з 
обмеженою відповідальністю «ОВТ ФАРМ», що містяться у Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.

2. Затвердити статут Товариства з обмеженою відповідальністю «ОВТ ФАРМ» у 
новій редакції.

3. Провести державну реєстрацію змін до відомостей про Товариство з обмеженою 
відповідальністю «ОВТ ФАРМ», що містяться у Єдиному державному реєстрі юридичних 
осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.

Савка Людмила Францівна

Місто Житомир, Україна, четвертого листопада дві тисячі двадцять першого
року.

Я, Демецька С.Л., приватний нотаріус Житомирського районного 
нотаріального округу, засвідчую справжність підпису Савка Людмили Францівни, 
який зроблено у  моїй присутності. /7

Особу Савка Людмили Францівни, якії/підписала документ, встановлено, її 
дієздатність перевірено. /

Зареєстровано в реєстрі за № 8341.
Приватний

а *



Код доступу: 178574331331 

Реєстраційний номер справи: 130501254913

ОПИС

документів, що подаються заявником для проведення державної реєстрації 
в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб - підприємців та громадських формувань 
"Державна реєстрація змін до відомостей про юридичну особу"

Для проведення державної реєстрації "Державна реєстрація змін до відомостей про 
юридичну особу" юридична особа ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
"ОВТ-ФАРМ" подала наступні документи:

1. Заява про державну реєстрацію змін до відомостей про юридичну особу, що містяться 
в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 
формувань
2. Опис структури власності /
3. Нотаріально засвідчена копія документа, що посвідчуй особу, яка є кінцевим

бенефіціарним власником юридичної особи / /

осіб-підприємців та громадських формувань, несуть відповідальність, встановлену законом (частина четверта статті 35 
Закону України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань").

Отримати результат надання адміністративних послуг можливо за адресою: 
https://usr.minjust.gov.ua/ua/freesearch

Документи отримав:
Демецька С.Л.

Особи, винні у внесенні до у 
завідомо неправдивих відомостей,:

Приватний нотаріус Демецьк

Заявник:

(прізвище, ім'я по батькові) (дата) (підпис)

Дата формування опису: 05.08.2021

https://usr.minjust.gov.ua/ua/freesearch

